



优化营商环境，焕发高质发展新活力

# 连云区60项计划打造五个“一流环境”

4月13日，现代快报记者从连云港市连云区人民政府举行的新闻发布会上获悉，为高标准、高质量、高效率推动营商环境全面优化，连云区委、区政府研究制定了《连云区2021年优化营商环境行动计划》(以下简称行动计划)。

行动计划聚焦市场主体关切，坚持问题导向、重点突破，持续推进简政放权、放管结合、优化服务，从“政务环境、政策环境、市场环境、法治环境、发展环境”5个维度推出60项具体实施计划，进一步便利企业事项办理、落实惠企政策、提升政务服务水平、规范市场监管、保障企业合法权益。

王晓宇 李金金 闫瑜



市民在政务服务大厅咨询 通讯员供图

记者梳理发现，60项实施计划突出“高定位、硬措施、强监督、重奖惩”根本原则，以“放管服”改革为抓手，以制度创新为核心，全面推进优化营商环境，重点打造五个一流环境。

着力打造一流政务环境，深化“一件事一次办”，推动“一件事”改革在全省领先；优化企业开办服务，全面实现开办企业1日办结；提升企业注销便利度，大幅缩减注销时间；一般社会投资项目从取得用地到竣工验收备案，总用时压缩至48个工作日内，带方案出让用地的社会投资项目和小型社会投资项目总用时控制在30个工作日以内。

海州公安分局扎实推动队伍教育整顿

## 30名青年民警“拜师”英模所长

“李所长，社区民警多次上门采集出租人员信息，依然吃闭门羹怎么办？”“您是怎么带领大家将落后的工作绩效在短短的3个多月时间反超为第一名的？”……这是近日连云港市海州公安分局30名青年民警到宁海派出所参观学习时，争相请教全国公安系统二级英雄模范、宁海派出所所长李浩时的情景。据悉，这是该局扎实推动公安队伍教育整顿，专门组织全区优秀青年民警代表“跟班先进找差距 砥砺奋进守初心”学英模时的一项重要活动。

王晓宇 周宗江



李浩给大家介绍工作方法 通讯员供图

自2009年参加公安工作以来，李浩扎根社区，无私奉献。在他的努力下，过去治安问题繁多的老旧社区变成平安和谐的先进典型。他所创立的“工兵排雷巡防法”“N+社区工作法”等在全省系统推广，成为基层社区综合治理的宝贵经验；他所发起的正义联盟平安志愿者组织，全面参与社会平安守望工作，被誉为连云港群防群治工作的一张亮丽名片。他先后荣立个人一等功1次、二等功4次、三等功4次，荣获“全国特级优秀人民警察”“全国公安系统二级英雄模范”等荣誉。

廉政文化教育自检系统是宁海派出所反腐倡廉、夯基铸魂的一

大亮点。该系统共有十个二维码扫描积分点，每个点均有廉政文化学习教育相关内容。参观人员来到院门口那块大大的“廉”字基石旁，听完李浩生动的介绍后，纷纷掏出手机扫描自检系统二维码，警醒自己时刻做个清正廉洁的人民警察。

在李浩的引导下，大家饶有兴趣地来到“老吴调解工作室”。听取辅警老吴是如何开展为民服务，将矛盾纠纷一个一个化解掉，把大情小事解决在最初端，从而确保矛盾不上交的情况介绍。大家对老吴的敬业奉献精神给予高度评价。

接着，大家又陆续参观了值班室、训练角、勤务指挥室等工作地

点，了解宁海派出所全面建设情况，最后聆听了李浩的个人成长进步经历和工作经验介绍，并与李浩进行了座谈交流。“真是百闻不如一见啊，平时，我总以为自己干得还不错，听了李所长的事迹报告，才明白自己与先进英模的差距有多大，今后我一定向李浩同志学习，戒骄戒躁、加倍努力，干好本职工作。”青年民警孙琪翔真诚地说。与会人员纷纷表示，感触很深，受益匪浅，回到单位后，将仔细对照英模事迹，查找自身与英模存在的差距和不足，并将所学运用到日常工作中，扎实推动先进成果在本单位落地生根。

## 42年党龄老校友为1200名学生上党史课

近日，连云港市灌南县新安镇大圈实验学校1200多名学生迎来了一位特殊的校友，有着42年党龄的知名山水画家胥力浦，与学生们同聚一堂，谈历史、话成长，给学生们上了一堂生动的党史教育课。

71岁的胥力浦早年在大圈实验学校上过学。讲课中，他结合自己的人生和工作经历，以一名老党员的身份讲述了在共产党的正

确领导下，百姓生活越来越幸福的深切感受。作为一名党员，胥力浦始终情系家乡，回馈社会，多次参加捐资助学活动。

“我们听了胥爷爷讲述他的成长经历，非常受教育。胥爷爷教导我们要好好学习，爱党爱国，我要以胥爷爷为榜样，自立自强，长大后做一名对社会、对国家有用的人。”大圈实验学校学生王思宇深有感触地说道。王晓宇 李敏 殷开军

## 砖块砂石散落省道，交警变身“搬砖工”

近日，连云港灌云县公安局侍庄派出所民警沈怀亮带着同事在路面执勤时，发现县城南环大桥路面上有很多散落的砖块和砂石。这些砖块是一辆大货车与拖拉机发生追尾后掉落的，掉落砖块占据长达20米路面，过往车辆纷纷避让。

事发时正值晚高峰，如不及时清理，很容易引发次生交通事故。

故。民警立即拉响警报，对后方来车进行预警，并及时摆放锥筒，引导车辆从旁边通过。做好安全防护工作后，民警们立即变身“搬砖工”，对路面散落的砖块进行清理，同时通知专业清扫队携带设备到现场协助清理。经过3个小时的清理，散落在路面上的砖块才被彻底清理干净，现场终于恢复正常通行。王晓宇 徐成花 何叶子

## 海州法院7小时执行民生案件16件

4月10日，连云港海州法院组织开展涉民生案件专项集中执行活动，活动历时7小时，涉及民生案件16件，其中2件当场履行完毕，拘传被执行人3人，搜查被执行人住所16处，现场扣押现金32300元。

在案件执行过程中，一名被执行人正在办喜宴，考虑到宾客

陆续到场，不宜直接采取强制措施，法院促成双方和解，案件顺利执行完毕，申请执行人当场拿到案款。

本次集中执行活动在海州法院官方抖音平台同步直播，围观网友4504人，140余名观众参与直播讨论，获赞6000余个。

王晓宇 程秀峰

## 烈士纪念碑上有涂鸦，检察院及时“亮剑”

近日，连云港市海州区检察院在对“英雄烈士纪念设施保护”开展专项公益诉讼监督中发现，位于该区板浦镇的苏光烈士墓园卫生状况不佳，纪念碑上有涂鸦等，使瞻仰、悼念烈士的环境受到影响，严重损害了革命烈士的尊严，侵害了社会公共利益。

海州区检察院依法向海州区板浦镇人民政府等英烈保护职能部门发出公益诉讼诉前检察建议，建议对苏光烈士墓及纪念设

施予以修缮，加强管理，维护英雄烈士的尊严荣誉和社会公共利益。

收到检察建议后，板浦镇政府和退伍军人事务局随即组织人员赴现场进行检查，针对存在问题，立即采取有效措施对墓园进行修缮，并清理掉周边垃圾和杂物，让烈士墓园恢复应有的庄严和肃穆，方便人们瞻仰、悼念英雄烈士。

王晓宇 胡方 戴晓君

## 中华药港“区块化”整体启动送电

近日，连云港供电公司顺利完成中华药港一期示范区“区块化”整体启动送电，后续入驻药企可在业务受理环节直接答复供电方案。“区块化”整体答复建设模式，即一个园区里有很多用户，以前是每户单独答复方案，现在是整个园区统一答复方案，提前送电后，园区入驻企业就可直接实现开门接电了。

“中华药港”是连云港打造世界医药产业高地的主阵地，规划面积30平方公里，按照“一区两

园”总体布局，全力打造世界级医药产业特色园区。为服务好园区，连云港供电公司与地方政府强化“政企合作”，构建共商、共享、共建的新型高效的供电服务模式。

连云港供电公司客户经理蒋烨表示，采用“区块化”整体建设模式，电网将结合规划同步延伸，投资可压减40%。“实现用户快速用电，申请受理即可同步答复供电方案，后期用户入驻区块预计可缩短区块内平均接电时长30%。”王晓宇 卢颖 陈振新